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Virktermer: 
lm: luftmaska 
fm: fast maska 
öka: virka 2 fm i samma maska 
sm: smygmaska 
Kräftmaska: fastmaska baklänges 
Öka: Gör 2 fm i nästa m 

 

Virka med två färger: 
Gör en fm I bakre maskbågen för varje ruta i diagrammet. Håll färgen du inte använder 
bakom arbetet.  

Färgbyte: Gör sista omslaget innan färgbytet med den nya färgen så du är redo att börja 
använda den nya färgen. 
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Korg 1 

Använd färg A. 

Varv 1: 6 fm I en magisk ring. 

Varv 2: 6 ökningar. (2 fm i varje m) 12 fm 

Varv 3 (1 öka, 1 fm) 6 gånger. 18 fm. 

Varv 4 (1 öka, 2 fm) 6 gånger. 24 fm. 

Varv 5: (1 öka, 3 fm) 6 gånger. 30 fm. 

Varv 6: (1 öka, 4 fm) 6 gånger. 36 fm. 

Varv 7: (1 öka, 5 fm) 6 gånger. 42 fm. 

Varv 8: (1 öka, 6 fm) 6 gånger. 48 fm. 

Varv 9: (1 öka, 7 fm) 6 gånger. 54 fm. 

Varv 10: (1 öka, 8 fm) 6 gånger. 60 fm. 

Varv 11: (1 öka, 9 fm) 6 gånger. 66 fm. 

Varv 12: (1 öka, 10 fm) 6 gånger. 72 fm. 

Använd färg A och B och arbeta nu endast i bakre maskbågen 

Varv 13–22: 72 fm i bakre maskbågen enligt mönstret 

Använd nu färg B. 

Varv 23: 72 kräftmaskor. 

Ta av tråden och fäst. 

Använd färg B, virka ett var i främre maskbågen av varv 12 för att forma botten 

Ta av tråden och fäst. 
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Korg 2 

Använd färg A. 

Varv 1: 6 fm I en magisk ring. 

Varv 2: 6 ökningar. (2 fm i varje m) 12 fm 

Varv 3 (1 öka, 1 fm) 6 gånger. 18 fm. 

Varv 4 (1 öka, 2 fm) 6 gånger. 24 fm. 

Varv 5: (1 öka, 3 fm) 6 gånger. 30 fm. 

Varv 6: (1 öka, 4 fm) 6 gånger. 36 fm. 

Varv 7: (1 öka, 5 fm) 6 gånger. 42 fm. 

Varv 8: (1 öka, 6 fm) 6 gånger. 48 fm. 

Använd färg A och B och arbeta nu endast i bakre maskbågen 

Varv 9–17: 48 fm I bakre maskbågen enligt diagrammet. 

Använd färg B. 

Varv 18: 48 kräftmaskor 

Ta av tråden och fäst. 
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Korg 3 

Använd färg  B. 

Varv 1: 6 fm I en magisk ring. 

Varv 2: 6 ökningar. (2 fm i varje m) 12 fm 

Varv 3 (1 öka, 1 fm) 6 gånger. 18 fm. 

Varv 4 (1 öka, 2 fm) 6 gånger. 24 fm. 

Varv 5: (1 öka, 3 fm) 6 gånger. 30 fm. 

Varv 6: (1 öka, 4 fm) 6 gånger. 36 fm. 

Varv 7: (1 öka, 5 fm) 6 gånger. 42 fm. 

Varv 8: (1 öka, 6 fm) 6 gånger. 48 fm. 

Varv 9: (1 öka, 7 fm) 6 gånger. 54 fm. 

Varv 10: 54 fm i bakre maskbågen 

Använd nu färg A och B  

Varv 11 - 25: 54 fm i bakre maskbågen enligt diagrammet 

Använd färg B. 

Varv 26: 54 fm. 

Varv 27: 54 kräftmaskor. 

Ta av tråden och fäst. 
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